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Επιχείρηση διάσωσης οργανώθηκε από 
τους πυροσβεστικούς υπαλλήλους της 

Π.Υ. Ρόδου όταν Άγγλος τουρίστας επιχεί-
ρησε να εισέλθει σε περιφραγμένο χώρο 

προκειμένου, όπως ισχυρίστηκε, να ταΐσει 
κατοικίδια ζώα. Στην προσπάθειά του να 

σκαρφαλώσει τη σιδερένια περίφραξη της 
εξοχικής κατοικίας, ο άντρας έχασε την 

ισορροπία του με αποτέλεσμα το χέρι του 
να καρφωθεί στα κάγκελα. Μετά τον απε-
γκλωβισμό του, ο τραυματίας διεκομίσθη 

στο νοσοκομείο, όπου και του αφαιρέθηκε 
το σιδερένιο κομμάτι.

Ρόδος 03/09/2008
Δύο άτομα έχασαν τη ζωή τους, όταν η 

αμαξοστοιχία INTERCITY 40, που εκτελούσε 
το δρομολόγιο Αθήνα – Βόλος συγκρούστη-
κε με το υπ’ αριθμ. ΡΙΝ – 2864 φορτηγό, 
στη διάβαση του Ο.Σ.Ε. Χάλκης-Λάρισας, 
στις 20:45. Στο σημείο της σύγκρουσης 
έσπευσαν άμεσα οχτώ πυροσβεστικοί υπάλ-
ληλοι με τρία οχήματα, οι οποίοι ανέσυραν 
νεκρό το μηχανοδηγό της αμαξοστοιχίας 
Φ.Δ., 52 ετών. Ο οδηγός του φορτηγού 
Β.Σ., 33 ετών, είχε ήδη διακομιστεί στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Λάρισας πριν 
την άφιξη της Υπηρεσίας μας, όπου και υ-
πέκυψε στα τραύματά του. Οι υπόλοιποι 45 
περίπου επιβαίνοντες της αμαξοστοιχίας δεν 
τραυματίστηκαν. Χά
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις μεσημε-
ριανές ώρες σε αποθηκευτικό χώρο με 
ανταλλακτικά αυτοκινήτων στο 2ο χλμ. 

της οδού Παιανίας – Μαρκοπούλου. Α-
πό την πυρκαγιά προκλήθηκαν σοβαρές 

υλικές ζημιές στα εμπορεύματα, ενώ έ-
νας από τους υπαλλήλους της επιχείρη-
σης μεταφέρθηκε με αναπνευστικά προ-

βλήματα στο νοσοκομείο. Στην επιχεί-
ρηση για την κατάσβεση της πυρκαγιάς 
συμμετείχαν συνολικά 21 πυροσβεστικοί 

υπάλληλοι με δέκα οχήματα.

Παιανία 08/09/2008

Φ
Ω

ΤΟ
 Λ

Α
Μ

Π
Ρ

Ο
Σ 

Μ
Α

Ν
ΤΖ

ΙΟ
Σ



17

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ
ΜΕΤΩΠΟ

Βέ
ρο

ια
 2

7/
09

/2
00

8

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε λίγο μετά τα μεσάνυχτα σε 
ξύλινη κατασκευή με λαμαρινοσκεπή στην οδό Κε-
ντρικής αρ. 38, στην παλαιά συνοικία της Βέροιας, 
όπου στεγαζόταν Σωματείο Φιλάθλων και ένα εγκα-
ταλελειμμένο οπωροπαντοπωλείο. Από την πυρκαγιά 
καταστράφηκαν ολοσχερώς τα δύο κτίσματα, ενώ αυ-
τή επεκτάθηκε γρήγορα στη σκεπή παρακείμενης τα-
βέρνας και απείλησε να καταστρέψει την παλαιά Μη-
τρόπολη της Βέροιας. Ωστόσο, η άμεση κινητοποίηση 
των 30 πυροσβεστών με οκτώ οχήματα περιόρισε την 
επέκταση της πυρκαγιάς στη στέγη του Βυζαντινού 
κτιρίου, αποτρέποντας έτσι την ολοσχερή καταστροφή 
του μνημείου. 

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε στις 12:45, 
σε ισόγειο αποθηκευτικό χώρο, της 
εταιρείας LIDL HELLAS & ΣΙΑ Ε.Ε., 
στο Δήμο Αγίου Αθανασίου, στo 
Νομό Θεσσαλονίκης. Από την πυρ-
καγιά προκλήθηκαν σοβαρές υλικές 
ζημιές τόσο στις εγκαταστάσεις όσο 
και στο εμπόρευμα που υπήρχε 
στις αποθήκες, το εμβαδό των οποί-
ων ανέρχεται σε περίπου 9500 τ.μ.. 
Στην κατάσβεσή της επιχείρησαν 
συνολικά 60 πυροσβεστικοί υπάλλη-
λοι με 22 οχήματα.Θε
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